

彰显核心价值观 “身边的感动”

“浙江好人”郑志会与时间赛跑,救下七旬老人 “闯红灯”为给生命“开绿灯”

台传媒记者章雪瑶 七旬老人在路边摔倒陷入昏迷,路过的药剂师紧急抢救,后又驾车超速、闯红灯,一路“狂飙”将其送医,目前老人已恢复知觉。三门交警“核实后为其撤销违章,人性化的执法举动,释放了温度,也让善意和温暖得以传递。时间回到6天前,3月25日上午,三门县珠岙镇的药剂师郑志会与志愿者一同前往该镇山岙村锁岩自然村,为居住在山上的老人送药。途经香山村时,两人发现一位老人倒在路边,便赶忙下车查看。

还口吐白沫。情况紧急,郑志会超速、闯红灯,一路狂踩油门赶到县人民医院(新院区),原本正常行驶40分钟左右的路程,仅用了半个小时。到达医院后,提前接到消息的医生和护士已在急诊大厅等待,他们为老人开通绿色通道,并安排了相关检查,因抢救及时,老人转危为安。“想想就后怕,那个时候很慌,但是郑志会一直在安抚我们,很感谢他这一路不管驾照扣不扣分帮助我们。”事后,被救老人的儿子汪未治感激道。“出发前,我就打了报警电话,说自己着急送患者去医院救治,途中可



3月30日,三门县花桥镇连下村的村民趁着退潮翻耕滩涂,撒下蛭苗。眼下正是蛭子撒种的时节,撒种的蛭苗会在两个小时内地钻进泥巴里安家。台传媒记者聂杨波摄



3月29日,温岭市大溪镇第二小学学生在农技人员指导下,下田播撒早稻种子,体验耕作的辛苦与乐趣。台传媒通讯员周学军 叶 蕙蕙

市域治理现代化

邵家渡——发挥“她力量” 守护弱势群体

台传媒记者葛佳宁 台传媒通讯员姜帆帆 在临海市邵家渡街道治理中心,有个名为“邵家大姐”和合堂的场所,这里活跃着该街道一支接地气、懂法律、有办法的女性团体。她们为居民提供心理咨询、婚姻辅导、法律援助以及拆迁征地政策解读等方面服务,推动社会矛盾纠纷的化解。创建三年来,“邵家大姐”和合堂涉及妇女儿童民事事件达300余件,化解各类矛盾200余件,接警量同比下降30.3%,纠纷立案量同比下降68.5%。

小“农民”学春播

2021年3月,村两委走访时发现曹阿婆无人照料,被子单薄,没人帮忙换洗。村里便商量着,把她接到村办公楼的一楼房间里住,方便大家照顾。每逢节日,村妇联的志愿者们便捧着自家烧的热腾腾的红烧肉送给曹阿婆,帮曹阿婆理发剪指甲,渐渐地,曹阿婆的笑容也多了起来。为了让曹阿婆这样的弱势群体都能得到关注,邵家渡街道组建基层妇女干部联系家庭网格,将基层家庭情况牢牢掌握在心,登记在本。同时还建立“周电联、月走访、季回访”制度,每月正常开展走访,若发现问题及时解决。街道妇联还设立了“爱心基金”账户,每月月初在集市点自发自愿捐赠,用于帮扶孤寡老人、留守儿童家庭等。目前,街道妇联已募得资金5000余元,帮扶了3户家庭共15位有需要的群众。

浙江教育报刊总社《小学生时代》名师送教到椒江 巧借“实力”丰富本土美术课堂

椒江区实验小学,孩子们在动脑和动手中,感受人文艺术传承之美。国家义务教育美术教材(浙教版)执行主编李永正老师带来了讲座《中小学美术创作与指导》,为椒江中小学美术青年教师提供了良好的学习机会及美育启发。这既是一次课堂教学观摩,也是一次巧借“实力”资源共享的活动。浙江教育报刊总社《小学生时代》快乐美术报常务副主编林琼介绍,近期会在椒江成立《小学生时代》美术教育

全域行动全员参与争创全国文明典范城市

“全民动员,全员参与,全域创建”的共建共享格局。要立足常态,建立完善城市有机更新、老旧小区改造、农贸市场提升等长效机制,全面提升城市精细化、智能化、科学化管理水平,让城市的每一个细节都经得起细品。问题、举一反三、建章立制的督察整改管理闭环。要进一步压紧压实整改主体责任,逐条逐项真改实改,建立问题清单、任务清单、责任清单,明确整改目标、整改措施、整改时限,确保督察反馈问题不折不扣整改落实到位。会议还研究了其他事项。

吴晓东主持召开市政府常务会议

会议指出,开展生态环境保护督察整改工作,是践行习近平生态文明思想,坚定不移推动绿色高质量发展的具体要求,是推进新时代美丽台州建设的重要举措。要认真

台州市椒江区“无欠薪”公示

由浙江花蝶染料化工有限公司建设的浙江花蝶染料化工有限公司厂房建设项目由台州市恒越建筑有限公司承接施工,项目现已完工。因本项目申请竣工验收需要,特对外“无欠薪”公示,如公示期内我司尚有农民工未付清工资,可与施工单位、建设单位或台州市椒江区人力资源和社会保障局劳动监察机构进行投诉。公示期为7天,自2023年3月31日至2023年4月6日止,公示期内无人投诉,我司将于公示期满后直接向台州市椒江区人力资源和社会保障局申请竣工验收。建设单位电话:18657613733 施工单位电话:18806761010 椒江区人社局劳动监察机构投诉电话:0576-88896421 浙江花蝶染料化工有限公司 2023年3月31日

市政协召开党组(扩大)会议和六届十五次主席会议

市政协党组(扩大)会议和六届十五次主席会议,审议通过了《市政协助推营商环境优化提升“一号改革工程”行动方案》,主席会议成员签订了《2023年党风廉政建设和反腐败工作责任书》。

市政协党组理论学习中心组召开专题学习会

高质量高质量发展就是要把回归发展的本源,实现最大多数人的社会效用最大化,在更高水平上更好满足人民日益增长的美好生活需要,实现全体人民的共同富裕。叶海燕强调,助力高质量发展,人民政协责任重大、使命在肩。要发挥专门协商机构作用,为

时政要览

全市机关党的工作暨纪检工作会议召开

本报讯(记者庄嘉瑜)3月30日下午,全市机关党的工作暨纪检工作会议召开,认真落实全省机关党的工作暨纪检工作会议和全市党建工作会议要求,部署今年全市机关党的工作和纪检工作。市委常委、秘书长、市委直属机关工委书记吴才平出席并讲话。过去一年,全市各级机关党组织在市委的坚强领导下,认真学习贯彻党的二十大精神,紧扣“围绕中心、建设队伍、服务群众”职责定位,以“双建争先”为牵引,真抓实干、主动作为,以高质量机关党建有力推动台州高质量发展。会议强调,要树牢一个导向,全面调动干部群众的积极性,推动“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”在台州大地蔚然成风;要把握一个重点,纵深推进清廉机关、模范

国网台州市椒江区供电公司——春耕春灌保供电

本报讯(通讯员金子惠)3月28日,台州市椒江冬储鲜花种植专业合作社内一片忙碌,采菊工人正在田间地头采摘菊花。正值菊花大量上市之际,国网台州市椒江区供电公司椒南供电所主动靠前服务,走进百亩菊花大棚种植基地,检查用电设备,了解数字化温室大棚种植用电情况及需求,保障花卉环境控制设备可靠用电,当好“护花使者”。“这是我们的服务电话,用电有什么问题,就给我们打电话,随时随到!”台区经理王鸿浩一边询问当地农户用电情况,一边发放宣传手册。花卉对环境温度、湿度以及空气质量要求颇高,从育苗、栽种、浇灌,到内外温度调控以及通风排气等,都离不开电气化设备。“我这片基地种植数字化后,节省了大量人力,还做到比以前更精准

永宁幸福科学馆正式开馆

本报讯(记者王依妮)3月26日,黄岩永宁幸福科学馆正式揭牌开馆,面向社会公众开放。作为全球第一个积极心理学指导下建设成功的城市大型公共服务设施,全国首家科普体验馆及综合服务场馆,该场馆将接轨全国积极心理学健康体系建设学术成果,致力于提升市民的获得感和幸福感,打造良性互动的公众平台。场馆落子黄岩区永宁公园南广场景观桥附近,馆体建筑由清华大学美术学院团队设计,球体建筑共3层,面积1390平方米。全馆以积极心理学理念为基础,场馆建筑设计、产品配置、馆内布局融合了清华大学心理学、计算机科学、清华美院等业界顶尖智慧,将数字化电子科技设备

市物流协会 四届二次会员大会举行

本报讯(记者朱丽荔)近日,台州市物流协会四届二次会员大会在椒江举行。2022年,台州市物流协会以“为企业、为行业、为政府”服务宗旨,助推台州物流行业高质量发展。协会搭建政企“面对面”交流平台,技能人才展示平台,与台州科技职业学院共同举办“2022年台州市物流业职业技能竞赛”;配合台州市绿色货运配送示范工程项目创建;发挥行业协会优势,号召物流企业积极参与防疫物资运输工作,将台州市人民政府援助上海的5万份生活物资和黄岩



3月27日上午,三门县资源集团党支部组织全体党员、预备党员、入党积极分子赴亭旁康养中心开展“学雷锋、当志愿、领心愿”主题党日活动。全体党员干部重温入党誓词,学习廉洁党课,并向亭旁康养中心老人们送去慰问。图为志愿者为老人们包饺子。台传媒通讯员张坚法摄

遗失台州市渔船检验中心事业单位法人证书正本,统一社会信用代码:1231000472581421U,声明作废。车辆整车合格证遗失声明:温岭恩通汽车销售有限公司遗失开瑞 X6 整车合格证,整车合格证号:YJ267NFD0089878 发动机号:DAM16KRBBN90468 2 车架号:HJR22CG13NF08987 8,特此声明作废。遗失 APEC 商务旅行卡一张,卡号 000037784,持卡人名字为朱德瀚,有效期至 2017 年 6 月 16 号,声明作废。遗失温岭市泽国鼎丰网络会所公章一枚,章号 3310810112125,声明作废。遗失临海市小芝镇柳溪村人民调解委员会公章一枚,编号 33108210105793,声明作废。遗失福正集团股份有限公司开具给企事通集团有限公司的浙江增值税专用发票一张,发票号码:15222844,发票代码:3300192130,声明作废。浙江琴龙海运有限公司现有一船舶营运证遗失。船名:永泰达 62,营运证编号:浙 SJ(2019)08-70003;浙 SJ(2019)08-70003;声明作废。

服务力 繁盛品牌价值 收获客户认同